
Dôvodová správa 
 
 
 
 Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja uznesením číslo 489/2012 zo dňa 
19.12.2012 schválilo Dodatok č. 4 k Organizačnému poriadku Spojenej školy, Námestie     
SNP 5, Partizánske s organizačnými zložkami Stredná odborná škola, Námestie SNP 5, 
Partizánske, Stredná priemyselná škola, Námestie SNP 5, Partizánske, Obchodná akadémia, 
Námestie SNP 5, Partizánske.  
  Na základe žiadosti školy zo dňa 14.05.2013 je potrebné upraviť  počet zamestnancov. 
Celková úspora zamestnancov za organizáciu je 8,1 (prepočítaný počet). 

V úseku výchovy a vzdelávania je pokles pedagogických zamestnancov                   
o 6,8 (prepočítaný počet) z nasledovných dôvodov: 

o zrušenie 4 funkčných miest „učiteľ“ s plným pracovným úväzkom; 
o zrušenie 1 funkčného miesta „majster odbornej výchovy“ s plným pracovným 

úväzkom; 
o zníženie prepočítaných pracovných úväzkov a nadčasových hodín                

o 1,8 (prepočítaný počet). 
V úseku technicko-ekonomických činností je pokles nepedagogických zamestnancov 

o 0,4 (prepočítaný počet) z nasledovných dôvodov: 
o zrušenie prerozdelenia prepočítaných pracovných úväzkov medzi úsekom 

technicko-ekonomických činností a úsekom školského stravovania, týkajúce sa 
funkčných miest „vedúci referent ekonomických činností“, „školník – vodič – 
kurič“, „údržbár“, „informátor – vrátnik“ – nárast o 0,4 (prepočítaný počet) 
v úseku technicko-ekonomických činností a pokles o 0,4 (prepočítaný počet) 
v úseku školského stravovania; 

o zrušenie 1 funkčného miesta „upratovačka“ s prepočítaným pracovným 
úväzkom 0,8. 

V  úseku  školského  stravovania  je pokles nepedagogických zamestnancov             
o 0,9 (prepočítaný počet) z nasledovných dôvodov: 

o zrušenie prerozdelenia prepočítaných pracovných úväzkov – pokles o 0,4 
(prepočítaný počet); 

o zrušenie funkčného miesta „kuchár“ s prepočítaným pracovným úväzkom 0,5. 
Zamestnanec naďalej zostáva pracovať v organizácii s pracovnou náplňou 
„prevádzkového zamestnanca“ s prepočítaným pracovným úväzkom 0,5. 
 

 Na základe uvedeného predkladáme Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 
návrh na schválenie dodatku č. 5 k Organizačnému poriadku Spojenej školy, Námestie SNP 5, 
Partizánske s organizačnými zložkami Stredná odborná škola, Námestie SNP 5, Partizánske, 
Stredná priemyselná škola, Námestie SNP 5, Partizánske, Obchodná akadémia, Námestie    
SNP 5, Partizánske, kde sú zapracované vyššie uvedené skutočnosti. 


